

Date : 22-09-2017

Time : 13:50

Headlines

- ☆ بھارت نے پاکستان کو Terroristan یعنی خالص دہشت کی زمین قرار دیا ہے۔ نیویارک میں اقوام متحدہ جنرل اسمبلی میں جواب دینے کے اپنے حق پر عمل کرتے ہوئے یہ بات کہی۔
- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی آج سہ پہر وارانسی میں کئی ترقیاتی منصوبوں کا افتتاح کریں گے۔
- ☆ صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے ناگپور میں بھارت رتن ڈاکٹر بابا صاحب امبیڈکر کو خراج عقیدت پیش کرنے کے لئے ریکھشا بھومی کا دورہ کیا۔
- ☆ امریکہ کے صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے شمالی کوریا کے نیوکلیائی ہتھیاروں کے پروگرام پر اس کے خلاف پابندیاں عائد کرنے کے لئے ایک نئے حکم پر دستخط کئے ہیں۔
- ☆ سمندری طوفان Maria کے غیض و غضب سے اس مہینے Caribbeans میں 32 افراد کی جان گئی اور بہت سے چھوٹے جزیرے تباہ ہو گئے۔

INDIA-UN-PAKISTAN

بھارت نے پاکستان کو Terroristan قرار دیا ہے جو قطعی طور پر دہشت گردوں کی سرزمین ہے۔ نیویارک میں اقوام متحدہ جنرل اسمبلی میں اپنے جواب دینے کے حق کا استعمال کرتے ہوئے بھارت نے کہا ہے کہ پاکستان ایک ایسا جغرافیائی ملک بن گیا ہے جہاں دہشت گردی کی صنعت فروغ پا رہی ہے اور وہ عالمی دہشت گردی برآمد کر رہا ہے۔ اقوام متحدہ میں بھارت کے مستقل مشن میں فرسٹ سکریری انعام گمبیر نے بتایا کہ Terroristan حقیقت میں ایک ایسا علاقہ ہے جس کا دہشت گردی کے گلوبلائزیشن میں اہم حصہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ غیر معمولی بات ہے کہ ایک ایسا ملک جس نے اسامہ بن لادن کا تحفظ کیا اور ملا عمر کو پناہ دی وہ خود اپنے کو مظلوم دکھا رہا ہے۔ بھارتی سفارتکار نے کہا کہ پاکستان کے پڑوسی بھی اب اس کے ان حربوں کو پوری طرح جان چکے ہیں جو دھوکہ دہی اور توڑ مروڑ کر پیش کئے گئے ہیں۔

محترمہ گمبیر نے کہا کہ پاکستان کی موجودہ صورتحال کا اندازہ اس حقیقت سے لگایا جاسکتا ہے کہ حافظ سعید جو اقوام متحدہ کی جانب سے دہشت گرد قرار دی گئی تنظیم لشکر طیبہ کا سرغنہ ہے اسے سیاسی پارٹی کے لیڈر کے طور پر قانونی حیثیت دینے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ x

PM-VARANASI

وزیر اعظم نریندر مودی آج سہ پہر اپنے پارلیمانی حلقے وارانسی کا دو روزہ دورہ کریں گے۔ آج وہ Bada Lalpur گاؤں میں تجارتی سہولیتی مرکز کا افتتاح کریں گے۔ ٹیکسٹائلز اور اطلاعات و نشریات کی مرکزی وزیر اسمرتی ایرانی اور ٹیکسٹائلز کے وزیر مملکت Ajay Tamta بھی اس تقریب میں شرکت کریں گے۔ جناب مودی بکروں سے بھی ملاقات کریں گے۔ وزیر اعظم ایک ویڈیو لنک کے ذریعہ Mahamana ایکسپریس کو روانہ کریں گے۔ یہ ٹرین وارانسی کو گجرات میں سورت اور دودرا

سے جوڑے گی۔ اسی مقام پر وہ Utkarsh بینک کی بینکنگ خدمات کا بھی افتتاح کریں گے اور بینک کی ہیڈ کوارٹر بلڈنگ کا سنگ بنیاد بھی رکھیں گے۔ وہ ویڈیو لنک کے ذریعے Jal ایمبولینس سروس بھی وقف کریں گے۔
شام میں جناب مودی تاریخی تلسی مانس مندر کا دورہ کریں گے اور Ramayana پر ایک ڈاک ٹکٹ بھی جاری کریں گے۔ بعد میں وہ شہر میں درگا ماتا مندر جائیں گے۔

PRESIDENT

صدر جمہوریہ جناب رام ناتھ کووند مہاراشٹر کے ناگپور میں آج بھارت رتن ڈاکٹر بابا صاحب امبیڈکر کو خراج عقیدت پیش کرنے کے لئے Deekshabhoomi کا دورہ کیا۔ ان کے ہمراہ مہاراشٹر کے گورنر سی۔ ودیا ساگر راؤ، وزیر اعلیٰ دیویندر فڈنولیس، مرکزی وزیر نٹن گڈکری، ریاست کے توانائی کے وزیر چندر شیکھر اور میئر نندا Jichkan بھی تھے۔ صدر جمہوریہ Kamptee میں Dragon Palace مندر میں Vipassana Meditation سینٹر کا افتتاح کریں گے۔ وہ مندر میں خصوصی بودھ دنڈنا میں بھی شرکت کریں گے۔ صدر جمہوریہ ناگپور میں سہ پہر کو سریش بھٹ آڈیٹوریم کا بھی افتتاح کریں گے۔x

J&K-PAK SHELLING

جموں و کشمیر کے جموں اور سامبا اضلاع میں بین الاقوامی سرحد سے متصل ارنیا، رام گڑھ اور آر ایس پورہ سیکٹروں میں پاکستان کی جانب سے ہوئی بھاری گولہ باری میں چھ افراد زخمی ہو گئے۔ BSF ذرائع نے آکاشوانی کو بتایا کہ پاکستانی فوجوں نے کل شام ارنیا سیکٹر میں بھارتی چوکیوں کو نشانہ بناتے ہوئے بلا اشتعال فائرنگ شروع کر دی۔ اس کے بعد یہ گولہ باری متصل سیکٹروں آر ایس پورہ اور رام گڑھ تک پھیل گئی۔ BSF نے ان کا متاثر کن جواب دیا ہے۔ اس گولہ باری میں تقریباً 40 گاؤں متاثر ہوئے ہیں۔x

J&K-ARREST

جموں و کشمیر میں بدھ کے روز رام بن ضلع کے Banihal علاقے میں SSB پارٹی پر حملے کے واقعے میں ملوث دو دہشت گردوں کو گرفتار کیا گیا ہے۔ پولیس ذرائع نے آکاشوانی کو بتایا کہ غضنفر اور عارف کو اس حملے کے سلسلے میں گرفتار کیا گیا ہے جس میں ایک SSB جوان ہلاک اور ایک جوان زخمی ہو گیا تھا۔x

GUJ-HC-RS POLLS

گجرات ہائی کورٹ نے کانگریس رہنما احمد پٹیل کو بی جے پی امیدوار بلونت سنگھ راجپوت کی جانب سے دائر عرضداشت کا جواب دینے کے لئے مزید دو ہفتے کا وقت دیا ہے۔ جناب راجپوت نے حالیہ راجیہ سبھا الیکشن میں احمد پٹیل کی جیت کو چیلنج کیا ہے۔ جناب پٹیل کے وکیل کی جانب سے اس درخواست کے بعد کہ پٹیشن کے جواب میں حلف نامہ داخل کرنے کے لئے مزید وقت چاہئے کل عدالت نے سماعت کو چھ اکتوبر تک کے لئے موخر کر دیا تھا۔x

HC-MINORS

دلی ہائی کورٹ نے دلی پولیس سے اس بات کی یقین دہانی کرانے کو کہا ہے کہ کوئی بھی مجرم ایسا نہ ہو جو سزا سے

بچ جائے۔ عدالت نایبنا افراد کی قومی ایسوسی ایشن میں برطانوی افراد کے ذریعے نایبنا بچوں کا جنسی استحصال کیے جانے کے ایک معاملے کی سماعت کر رہی تھی۔ عدالت نے پولیس کو معاملے کی چھان بین کرنے کی ہدایت دی اور 25 اکتوبر کو سماعت کے لئے معاملے کی پوری تیاری کرنے کو کہا ہے۔x

HC-PARA MILITARY

پنجاب اور ہریانہ ہائی کورٹ نے آج شروع ہونے والے کسانوں کے احتجاج کے پیش نظر 26 ستمبر تک پٹیالہ شہر میں نیم فوجی دستوں کی تعیناتی کی توسیع کی اجازت دے دی ہے۔ عدالت نے کل پنجاب کے ایڈوکیٹ جنرل اتل نندا کی درخواست کو مان لیا تھا کہ نیم فوجی دستوں کو جو ڈیرا تشدد کے پیش نظر 20 ستمبر تک پہلے ہی پنجاب میں ہیں 26 ستمبر تک مزید مدت کے لئے پٹیالہ میں رہنے کی اجازت دینی چاہئے۔x

HP-ELECTRIC BUS

ڈیزل ٹیکسیاں چلانے کی وجہ سے روہتاگ پاس علاقے میں ماحولیاتی آلودگی پر تشویش کے پیش نظر ہماچل پردیش حکومت نے سیاحتی مقامات کے لئے الیکٹرک بس سروس شروع کی ہے۔ اس پہل کے ساتھ ہی ہماچل پردیش دنیا میں 13 ہزار فٹ کی بلندی پر الیکٹرک بس چلانے والی پہلی ریاست بن گیا ہے۔ یہ بسیں منالی اور روہتاگ کے درمیان 15 کلو میٹر پٹی پر چلیں گی۔ ریاستی حکومت نے ان بسوں کو درآمد کرنے کے لئے خصوصی اقدامات کئے ہیں کیونکہ بھارت میں کوئی بھی کمپنی بیٹری بسیں نہیں تیار کرتی ہے۔x

TRUMP- NKOREA

امریکہ کے صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے ایک نئے حکم پر دستخط کئے ہیں جس کے تحت شمالی کوریا کے نیوکلیائی پروگرام پر اس کے خلاف پابندیوں کو بڑھایا جائے گا۔ امریکی وزارت خزانہ سے ان فرموں اور مالی اداروں کو نشانہ بنانے کو کہا گیا ہے جو شمالی کوریا کے ساتھ کاروبار کر رہے ہیں۔ جناب ٹرمپ نے یہ بھی کہا کہ چین کے سینٹرل بینک نے دیگر چینی بینکوں سے کہا ہے کہ وہ پیونگ یانگ کے ساتھ تجارت بند کریں۔ شمالی کوریا کے تازہ ترین نیوکلیائی تجربے پر ملک کے خلاف اقوام متحدہ کی جانب سے نئی پابندیوں کی منظوری کے دو ہفتے سے بھی کم عرصے میں یہ حکم سامنے آیا ہے۔ شمالی کوریا کی جانب سے نیوکلیائی اور بالٹک میزائل تجربات پر حالیہ ہفتوں میں کشیدگی بڑھ گئی ہے۔ اقوام متحدہ جنرل اسمبلی میں منگل کے روز اپنے اولین خطاب میں ٹرمپ نے شمالی کوریا کو خبردار کیا تھا کہ اگر اس کے لیڈر Kim Jong Un نے اپنا اشتعال انگیزانہ رویہ جاری رکھا تو وہ تباہ ہو سکتا ہے۔ شمالی کوریا نے اس مہینے جاپان کے اوپر سے ایک میزائل داغا تھا اور ہائیڈروجن بم کا تجربہ کیا تھا۔x

SWARAJ-BRICS

وزیر خارجہ سشما سوراج نے کہا کہ دہشت گردی کا خوف عالمی امن اور سلامتی کا شکار کرنے میں مسلسل لگا ہوا ہے۔ وہ گزشتہ رات برکس وزارتی میٹنگ سے خطاب کر رہی تھیں۔ پاکستان کو نشانہ بناتے ہوئے وزیر خارجہ صاحبہ نے کہا کہ دہشت گرد گروپوں کو اب بھی ان ملکوں سے فنڈنگ ملتی ہے جو دہشت گردی کو سرکاری پالیسی کے ایک حصے کے طور پر استعمال کرتی ہیں۔ وزیر خارجہ نے کہا کہ دہشت گردی سے لڑائی سیاسی مفاد سے وابستہ نہیں ہونی چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ دہشت گردی

کے نیٹ ورک کے خاتمہ کے لئے اجتماعی کوششوں کی ضرورت ہے۔x

HURRICANE MARIA

Caribbean سے اٹھنے والے دوسرے بڑے طوفان ماریا کی زد میں آکر کم از کم 32 افراد ہلاک ہو گئے ہیں۔ امریکہ کے Virgin جزائر اور Dominica میں سینٹ Croix سمیت بہت سے چھوٹے جزائر میں کافی تباہی آئی ہے۔ اس طوفان سے عمارتیں بھی تباہ ہوئی ہیں اور Dominican ری پبلک کے کچھ حصوں میں سیلاب سے قبل پورے Puerto Rico میں بجلی گل ہو گئی ہے۔ امریکی نیشنل Hurricane سینٹر کے مطابق یہ طوفان ترک اور Caicos جزائر کی طرف منتقل ہو گیا ہے اور اب یہ تیسرے درجے کے طوفان میں بدل گیا ہے۔ اس کے تحت 205 کلو میٹر فی گھنٹے کی رفتار سے تیز ہوائیں چل رہی ہیں۔ خدشہ ہے کہ ماریا کے سبب Puerto Rico میں کم و بیش 40 انچ بارش ہوگی اور ترک اور Caicos میں 8 سے 16 انچ بارش ہوگی جس سے اچانک سیلاب اور مٹی کے تودے کھسکنے کے واقعات پیش آسکتے ہیں۔ Puerto Rico میں حکام جزیرے میں طوفان کی تباہی کے بعد نقصان کا اندازہ لگا رہے ہیں۔x

UN-BANGLA- ROHINGYA

بنگلہ دیش کی وزیر اعظم شیخ حسینہ نے اُن روہنگیا مسلمانوں کو تحفظ کے لئے میانما کے اندر اقوام متحدہ کی نگرانی میں محفوظ Zones بنانے کی تجویز پیش کی ہے جو ان کے ملک میں پناہ حاصل کرنے کے لئے میانما سے بھاگ کر یہاں آرہے ہیں۔ کل اقوام متحدہ جنرل اسمبلی سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ان لوگوں کو سلامتی تحفظ اور عزت کے ساتھ ان کے وطن واپس بھیجا جانا چاہئے۔ اقوام متحدہ نے کہا ہے کہ 4 لاکھ 20 ہزار سے زیادہ روہنگیا پناہ گزین میانما میں فوجی کارروائی کے ڈر سے فرار ہو کر پناہ لینے کے لئے بنگلہ دیش آ گئے ہیں۔ اقوام متحدہ نے اس فوجی کارروائی کو نسلی تطہیر قرار دیا ہے جبکہ فرانس کے صدر Emmanuel میخوال نے تو اسے نسل کشی سے تعبیر کیا ہے۔x

HC- MINORS

دلی ہائی کورٹ نے دلی پولیس سے اس بات کی یقین دہانی کرانے کو کہا ہے کہ کوئی بھی مجرم ایسا نہ ہو جو سزا سے بچ جائے۔ عدالت نایینا افراد کی قومی ایسوسی ایشن میں برطانوی افراد کے ذریعے نایینا بچوں کا جنسی استحصال کیے جانے کے ایک معاملے کی سماعت کر رہی تھی۔ عدالت نے پولیس کو معاملے کی چھان بین کرنے کی ہدایت دی اور 25 اکتوبر کو سماعت کے لئے معاملے کی پوری تیاری کرنے کو کہا ہے۔x

THAILAND-BOMB BLAST

جنوبی تھائی لینڈ میں آج مشتبہ مسلم باغیوں کے سڑک کے کنارے ایک بم دھماکے میں فوج کے چار رینجرس ہلاک ہو گئے۔ خطے میں سکیورٹی فورسز کے ترجمان Pramote Prom-in نے بتایا کہ بم Pattani میں زیر تعمیر سڑک کے کنارے رکھا گیا تھا۔ انہوں نے بتایا کہ بم دھماکے میں 6 افراد زخمی بھی ہوئے ہیں۔ پچھلے ہفتے بھی Yala میں سڑک کے کنارے ایک بم دھماکہ ہوا تھا جس میں 2 فوجی ہلاک اور 20 سے زیادہ زخمی ہوئے تھے۔ اب تک کسی بھی گروپ نے دھماکے کی ذمہ داری قبول نہیں کی ہے۔x

TURKEY-PLANE CRASH

ترکی میں ایک پرائیویٹ جیٹ لینڈنگ کے وقت حادثے کا شکار ہو کر شعلوں میں گھر گیا۔ یہ حادثہ استنبول کے خاص ہوائی اڈے پر پیش آیا جب جہاز ہنگامی حالات میں اتارا جا رہا تھا۔ چار افراد زخمی ہو گئے ہیں۔ حکام نے بتایا ہے کہ اس واقعے کے بعد اتاترک بین الاقوامی ہوائی اڈے کو عارضی طور پر بند کر دینا پڑا۔ استنبول کے گورنر Vasip Sahin نے کہا ہے کہ جہاز پر دو پائلٹ، ایک عملے کا شخص اور ایک مسافر سوار تھا اور یہ تمام لوگ ترکی کے باشندے ہیں۔x